

Театр перед зимним сезоном

Семипалатинский областной русско-казахский театр им. Абая готовится к новому театральному сезону.

До конца этого года русская труппа театра осуществит три новых постановки. В великом всенародному празднику — 7 ноября театр готовит драму Б. Флиша «Заладия».

В конце ноября театр поставит пьесу А. М. Горького «Мещанин», (постановка режиссера заслуженного артиста БазССР Е. Е. Орла), в декабре — пьесу Маршака «Я хочу домой», в январе — комедию Самукова «Солнечный дом», повествующую о жизни советских людей, о их труде по восстановлению народного хозяйства, о послевоенном строительстве.

В первом полугодии 1950 года театр предполагает поставить «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Лес» А. Н. Островского. В творческий план включены пьесы А. Малькова «Первые искры» — о начале революционного движения в Сибири, Спешнева «Я обитания» — о борьбе демо-

кратических сил Франции против изоляции страны.

Из постановок прошлого года репертуара в предстоящем сезоне придут «Особняк в переулке» Бр. Тур, «На той стороне» Баряжова, «Чужая тень» Б. Симонова, «Роковое наследство» Л. Шейнина (по новому варианту), «Поздняя любовь» А. Н. Островского, «Собака на сене» Лопе-де-Вега. Капитально возобновляется спектакль «Ромео и Джульетта» В. Шекспира

Коллектив театра пополнился новыми актерами. В число ведущих творческих работников вошли артисты Т. А. Пелидова, Г. Г. Шамгунов, Н. Ф. Левандовская, Г. А. Левандовский, П. Н. Дурягина, Н. Х. Черепанов, Ф. П. Тольский.

Театр уже вплотную приступил к работе. Идут репетиции. Труппа артистов выезжала с постановками в рабочие клубы

Ю. ПАЖИТСКИЙ,

главный режиссер областного театра им. Абая.